1. Her lectures were well organised
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2. Her lectures were interesting and engaging
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3. She knows her topics well
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4. She delivered the concepts and ideas of the subject matter clearly
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5. She was punctual for class
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6. She encouraged students participation during class
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7. She stimulated my interest in the subject matter
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8. She encouraged critical thinking in the subject matter
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9. She was easily accessible outside class
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10. She is a good and responsible lecturer

76 responses
80
60
40

20
0 ((l)%) 0(0%)

64 (84 2%)

1 (1.[3%) 11 (14.5%)

3



